

# 有俱乐部称不退出中国足坛 承诺10天内补发拖欠18个月的工资

□据 新华社电

南京有俱乐部的资方南京斯威特集团23日表示不会退出中国足坛，并称将在5天到10天内补发拖欠队员的18个月工资，奖金将在工资落实后再发。

斯威特集团方面23日在球队基地和球员进行了交流，并作出上述承诺。同时，他们称，周末的联赛中肯定会有18名球员出现在大名单上。

## 专案组曝南勇等人心理防线已崩溃 300余人被秘密监控

□据《体坛周报》

最近几个月，反黑表面上进入停滞阶段。不过事实上，专案组的打击力度并没有减小，除了被逮捕之外，他们还根据相关的线索监控了300余人，其中包括一些俱乐部的老板。一旦再有风吹草动或者查证相关的事情，仍将有人“进去”。

中国足球反腐倡廉领导小组组长吴齐曾透露，进去的人交代了

很多线索，也交代了不少人。包括南勇在内，只要是被抓进去的，经过一段时间后，心理防线都会崩溃。然后，每个人都交代出不少人。这样的结果，就是整个中国足坛几乎没什么净土了，专案组掌握的问题人员及俱乐部越来越多，线索更是复杂不清。当然，线索仅仅是线索，在没有查证之前，有些人就被监控了。

据悉，被监控的人员多达300余人。第一类是球员，有一些还是

比较知名的，他们参与了假球和赌球等，相对于俱乐部以及中国足协官员等，球员整个群体是属于可以“挽救”的。第二类是俱乐部的官员，在假球、赌球、贿赂裁判的过程中，他们是最直接的参与者，但这部分最棘手的是，在没有界定其是个人问题还是法人问题之前，只能是针对个人。第三类是比较隐秘的，就是部分俱乐部背后的投资老板，有线索显示他们也参与其中。俱乐部老板参与假赌

不过，目前仍有部分队员坚持此前提出的要求，即俱乐部一次性将拖欠的所有工资奖金发放后才会上场。这些队员表示，此前俱乐部也有过多次类似承诺，但一直不能完全兑现。

南京斯威特集团2002年买下辽宁青年队，这才有了南京有有。但2005年斯威特关联企业占用数亿资金被曝光，此后斯威特集团资金链断裂，陷入财政危机，南京有

有的财政状况也江河日下。据悉，南京有有拖欠全队工资奖金高达800万元，本赛季开始后曾承诺6月30日前结清，但俱乐部总经理肖旭表示，已经打到账上的钱被冻结了，所以没能及时发放，随后便发生了罢赛讨薪事件。

此前，有媒体称，斯威特集团22日已经正式向南京市足协宣布退出中国足坛。南京有有队已改为由南京市足协托管。

## 田径世青赛 中国添一铜

□据 新华社电

当地时间22日，中国选手邓丽娜在加拿大蒙克顿进行的第13届世界青年田径锦标赛女子三级跳远决赛中，以13.72米的成绩为中国队再添一枚铜牌。

当天，蒙克顿阴雨连连，所有比赛均在雨中进行。不过，这对女子三级跳远决赛影响不大，有多位选手跳出自己的最好成绩，中国选手邓丽娜就是其中一位。此前，邓丽娜的最好成绩是13.67米，在决赛的第二次试跳中，她跳出了获得第三名的13.72米。这项比赛的金牌被古巴选手阿尔坎塔拉获得，成绩是14.09米；亚军获得者是英国选手劳拉，她跳出了13.75米。

## 足协女子杯 江苏队夺冠

□邓卫华

“好运荣成”2010年中国足球协会女子杯赛22日在山东济南结束，江苏队以四战全胜的骄人战绩摘得冠军。

22日的冠亚军、三四名比赛都进行得十分胶着，最终不得不依靠点球来决定胜负。在下午江苏队对上海队的冠军争夺战中，双方在90分钟比赛和加时赛中互交白卷。在随后进行的点球大战中，最终江苏队幸运地以7:6战胜上海队夺冠，上海队获得亚军。

在上午进行的北京队与天津队三四名比赛中，北京队和天津队在90分钟内打成1:1，在随后进行的加时赛中，双方均无建树。在点球大战中，北京队3:4不敌天津队，最终以4:5的总比分负于天津队，天津队摘得季军。

## 省运会男篮比赛尘埃落定 洛阳队大胜获第三 郑州队险胜得冠军



洛阳队队员(右)上篮。记者 张光辉 摄

□记者 孟山

昨晚，第十一届运动会乙组男篮比赛结束。在最后的两场比赛中，洛阳队63:39战胜济源队，获得第三名；郑州队84:79险胜焦作队，获得冠军。

时逢周末，洛阳铁路体育馆内座无虚席，赛场内不断响起球迷的呐喊助威声。昨晚首先进行的是洛阳队与济源队争夺第三名的比赛。

首节，洛阳队快攻打得凌厉而有效，全场联防也让对手无计可施。首节比赛结束，场上比分是19:4，洛阳队只让对手得到了4分。

第二节，洛阳队依旧控制着场上局势，洛阳队7号陈玉鹏表现突出，几次与队友配合，打出的快攻可谓“刀见血”。半场结束时，洛阳队以33:21领先。

后两节比赛，洛阳队牢牢控制着比赛，最终以63:39大胜对手，获得第三名。

随后进行的冠军争夺战在郑州队和焦作队之间展开。半场结束时，郑州队47:31领先。

下半场，郑州队依旧掌握着场上主动，双方长时间保持着10分左右的差距。全场比赛还剩3分钟的时候，焦作队打出一个8:0的小高潮，将比分追至74:75，仅落后1分，场上气氛顿时紧张起来。

最后15秒时，郑州队以80:79领先，焦作队掌握球权，皮球几经传递，队员却投篮不中。最后时刻，郑州队得到罚球机会，最终全场比分为84:79，郑州队涉险夺冠。



环法上演“绝代双骄”

孔塔多  
逼近三冠王



孔塔多

□据 新华社电

经过一天的休整，环法自行车大赛的172名车手于22日再上征程。在第17赛段的比赛中，丹麦萨克索自行车队的卢森堡小将施莱克力压卫冕冠军孔塔多夺冠。而后者则成功地将两人在总成绩榜上的差距维持在8秒，距离环法“三冠王”的目标已是越来越近。

比赛中，两人你追我赶，但就是无法将对方甩掉，最终施莱克以5小时3分29秒的成绩率先撞线，获得赛段冠军，孔塔多以微弱劣势屈居第二。

本赛段比赛结束之后，总成绩榜的前三没有任何变化。孔塔多依然占据着总成绩榜的首位，施莱克以8秒的劣势排在第二，西班牙老将桑切斯则继续名列第三。

## 高原直泰 加盟水原三星



高原直泰

□据 新华社电

日本足球联赛浦和红钻俱乐部发言人23日表示，曾经效力于日本国家队的前锋高原直泰已经由浦和红钻转会至韩国知名俱乐部水原三星。

高原直泰现年31岁，2008年，他由德甲的法兰克福转会至浦和红钻。高原直泰还曾经效力于德甲的汉堡俱乐部。在德甲的6个赛季，高原直泰在135场比赛中踢进25球。

水原三星目前战绩不佳，在韩国足球联赛中的排名降到了第11位，不过在欧冠联赛中，水原三星还是跻身1/4决赛。

## 物流专栏

刊登热线 63232112  
63232113

昌达物流 承接零担  
新疆、苏南、山东、成都重庆、安徽、河南专线  
以上全境无盲区  
65592600 15896691116

江西专线  
13103791818 13503886868

洛老班长物流 江西  
阳 13949230818 福建